

L’APPQ : LA RÉFÉRENCE AU QUÉBEC
EN EAUX SOUTERRAINES ET EN GÉOTHERMIE
Le taux d’épuisement de l’eau souterraine s’accélère à travers le monde.
► Bulletin n° 2011- 001

► Lundi 10 janvier 2011
Au cours des dernières décennies, le taux auquel les humains pompent l’eau des réservoirs d’eau souterraine à travers le monde a plus que doublé, selon des scientifiques ayant conduit une vaste enquête sur l’utilisation de l’eau sur l’ensemble de la planète.
Ces réservoirs d’eau souterraine, qui diminuent de façon rapide et inquiétante, sont absolument essentiels à la vie de tous les jours et à l’agriculture dans toutes les régions du monde. Une diminution marquée est constatée dans plusieurs régions du monde, notamment en Californie et dans le Midwest américain.
De plus, par l’utilisation massive qu’ils font de l’eau souterraine, les humains contribuent directement – dans une proportion d’environ 25% – à l’augmentation annuelle du niveau de la mer à travers la planète (principalement par l’évaporation et par les précipitations d’eau de pluie qui s’ensuivent). 
L’eau souterraine représente environ 30% de l’eau douce disponible sur la planète. Cette réduction de la disponibilité de l’eau souterraine peut avoir des répercussions profondes sur une population humaine constamment en augmentation.
(Source : AWWDA)
►► Au nom du président Yanic Bernier et des membres du conseil d’administration, je vous souhaite, à toutes et à tous, une bonne et heureuse année !
Gilles Doyon, avocat
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