

L’APPQ : LA RÉFÉRENCE AU QUÉBEC

EN EAUX SOUTERRAINES ET EN GÉOTHERMIE


Comme nous l’avons vu dans le dernier bulletin, il peut vous arriver de constater que votre trésorerie – cash flow – diminue à la longue de façon importante. Un autre élément qu’il peut s’avérer important d’examiner dans l’administration de votre entreprise est le contrôle de votre inventaire.

En effet, l’argent  immobilisé dans l’inventaire peut avoir un impact dramatique sur votre trésorerie, en particulier si vous agissez à la fois comme entrepreneur et comme installateur ou vendeur de pompes ou d’équipements.

À cet égard, vous devriez vérifier régulièrement le taux de rotation ou de renouvellement de votre inventaire afin de vous assurer qu’il est dans les normes de l’industrie. Le taux de renouvellement se vérifie par le coût des biens vendus divisé par la valeur moyenne des biens en inventaire.

De plus, tout stock ancien ou passé date devrait être éliminé au moyen de ventes de fin de saison ou autrement afin de liquider et de récupérer ainsi l’argent qui y était immobilisé. À ce sujet, il peut y avoir lieu d’utiliser des procédés d’achat à la pièce dans certains cas, le tout de manière à ne conserver en stock que les pompes ou autres équipements qui se vendent fréquemment et dont l’inventaire s’épuise rapidement. C’est la loi du marché !
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Votre trésorerie diminue ? Contrôlez votre inventaire !
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