

L’APPQ : LA RÉFÉRENCE AU QUÉBEC

EN EAUX SOUTERRAINES ET EN GÉOTHERMIE


Comme nous l’avons vu dans les deux derniers bulletins, il peut vous arriver de constater que votre trésorerie – cash flow – diminue à la longue de façon importante. Un autre élément qu’il peut s’avérer important de considérer dans l’administration de votre entreprise est d’examiner la possibilité de louer au lieu d’acheter.

Évidemment, sur une longue période, la location finit par coûter plus cher que d’acheter. Mais, elle peut s’avérer un choix prudent lorsque l’on considère ses effets et ses bénéfices immédiats sur la trésorerie de votre entreprise.

Le fait de louer vos véhicules, vos ordinateurs ou autres biens du même genre vous évite d’épuiser vos liquidités ou d’utiliser au complet votre marge de crédit, vous laissant ainsi de l’argent qui sera disponible pour votre administration quotidienne.

De plus, étant donné que des paiements de location constituent des dépenses admissibles aux fins de l’impôt, vous maintenez ainsi vos déductions fiscales même si tous ces biens n’ont pas été achetés.

C’est la loi du marché !

Gilles Doyon, avocat
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Votre trésorerie diminue ? Pensez à louer !
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