

L’APPQ : LA RÉFÉRENCE EN GÉOTHERMIE

ET EN EAUX SOUTERRAINES AU QUÉBEC !


Lorsque le nouveau règlement de la Régie du bâtiment du Québec entrera en vigueur, vous n’aurez plus désormais l’obligation de fournir à la Régie vos états financiers annuels pour conserver votre licence. De fait, cela deviendra inutile pour deux raisons notamment :

· Considérant que votre nouvelle licence sera d’une durée illimitée, vous n’aurez plus à faire de renouvellement annuel et donc, vous n’aurez plus à fournir aucun document quelconque à la Régie, seuls les frais annuels étant exigibles, comme c’est le cas pour un permis de conduire.

· De plus, en raison du nouveau cautionnement général de licence qui sera exigé avec la nouvelle licence et qui aura comme objet de garantir et d’indemniser vos clients, la Régie du bâtiment n’aura plus à étudier la solvabilité des entrepreneurs, de sorte que les états financiers annuels deviendront inutiles pour la Régie.

Lorsque le nouveau règlement sera publié à la Gazette officielle du Québec, l’Association des puits et pompes du Québec s’occupera de l’analyser et de faire toute représentation utile, le cas échéant.

►► Il est maintenant temps de vous inscrire à la journée d’étude de votre Association qui aura lieu le vendredi 23 novembre contactez Manon ou Lyne à cet effet au (514) 640-1114.
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États financiers pour la licence RBQ – Bientôt inutiles !

Bulle

Le futur cautionnement général de licence - Suite 


Bulletin 2007.043


Lundi 12 novembre 2007





























