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► Le congrès 2013 de l’AEFQ : un succès sur toute la ligne !
♦ Bulletin n° 2013- 018
♦ Lundi 6 mai 2013
Outre le fait que le beau temps était au rendez-vous, le congrès 2013 de l’AEFQ s’est avéré un succès sur toute la ligne. 183 participants s’étaient inscrits au congrès : un record dans l’histoire de l’AEFQ !


Réunis en assemblée générale spéciale, les membres de l’AEFQ ont voté, presque à l’unanimité, l’affiliation de l’Association à l’APMLQ, laquelle prendra en charge le secrétariat et l’administration de la comptabilité à compter du 15 mai prochain.
Par ailleurs, les membres foreurs ont eu droit à la démonstration du nouveau système sensible d’arrêt de la tige tournante de la foreuse. Ce système sera agréé par la CSST, ce qui devrait mettre fin au dossier des avis de dérogation.

Un autre point important à souligner : le dossier de la réglementation du ministère des Transports a fait l’objet d’explications complètes et les membres ont pu rencontrer l’ingénieur expert retenu par l’AEFQ pour proposer des solutions destinées à permettre aux foreuses de circuler en tout temps sur les routes du Québec, même en période annuelle de dégel.

♦♦ L’AEFQ a le plaisir d’accueillir un nouveau membre. Il s’agit   de l’entreprise Talbot Équipement ltée. Nous lui souhaitons la bienvenue !
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