

L’APPQ : LA RÉFÉRENCE EN GÉOTHERMIE

ET EN EAUX SOUTERRAINES AU QUÉBEC !


Depuis le 25 juin dernier, date à laquelle la nouvelle réglementation est entrée en vigueur, vous avez reçu votre nouvelle licence de la Régie du bâtiment du Québec.

À cet égard, comme nous vous en avions informé auparavant, les numéros de vos sous-catégories de licence ont été changés. En effet, ceux qui détenaient la sous-catégorie « 4518 – Entrepreneur en puits forés » détiennent désormais la sous-catégorie « 2.1 ». Ceux qui détenaient la sous-catégorie « 4517 – Entrepreneur en systèmes de pompage » détiennent dorénavant la sous-catégorie « 2.3 ».

Par ailleurs, pour ceux d’entre vous qui détiennent plusieurs autres sous-catégories, vous remarquerez sans doute que le nombre de vos sous-catégories a diminué sur votre licence. Ceci est dû au fait que certaines d’entre elles ont été fusionnées par la Régie du bâtiment. Si vous avez un doute ou si vous aimeriez faire une vérification sur le sujet, vous pouvez communiquer avec nous. Il nous fera plaisir de vous aider.

►► S.V.P. À noter que le prochain Bulletin de l’APPQ vous donnera toutes les informations nécessaires sur la croisière d’affaires au Panama que l’APPQ organise pour ses membres au mois de février 2009.
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