

L’APPQ : LA RÉFÉRENCE EN GÉOTHERMIE

ET EN EAUX SOUTERRAINES AU QUÉBEC !


Conformément à ce qui avait été prévu dans le dernier Bulletin, nous sommes allés aux sources pour obtenir les derniers développements en ce qui concerne les cours en géothermie pour les foreurs.

Le président-directeur général de la Coalition canadienne de l’énergie géothermique m’informe qu’il recevra les documents finals du cours pour les foreurs au cours de la présente semaine. Il est également à finaliser les ententes avec les professeurs qui seront retenus pour donner le cours et faire passer l’examen à la fin des 2 jours de cours.

Il prévoit par ailleurs que le premier cours se donnera au tout début du mois de février prochain et qu’il pourra être dispensé à d’autres reprises jusqu’à la fin du mois de mars. J’ai demandé que le cours soit donné à tout le moins dans les deux plus grandes villes, savoir Montréal et Québec.

►► Selon les informations que nous avons obtenues, le nouveau système de licences de la Régie du bâtiment entrera en vigueur le 25 juin 2008.

►► Un cours complet sur les nouvelles licences sera donné dans le cadre du prochain congrès de l’APPQ qui se tiendra les 18 et 19 avril prochain. À noter immédiatement à votre agenda !

Gilles Doyon, avocat
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