

L’APPQ : LA RÉFÉRENCE AU QUÉBEC
EN EAUX SOUTERRAINES ET EN GÉOTHERMIE

Comme nous l’avons vu dans le dernier bulletin, il peut arriver que vous ayez renoncé à votre hypothèque légale de la construction en vertu du contrat que vous avez signé avec l’entrepreneur général. En effet, dans plusieurs cas, le contrat que l’entrepreneur général vous octroie contient une clause spéciale de renonciation par laquelle l’entrepreneur sous-traitant renonce à son hypothèque légale.

Toutefois, il peut arriver que l’entrepreneur général, au lieu de vous demander de renoncer à votre hypothèque légale de la construction, vous demande plutôt de céder votre priorité de rang afin de permettre à l’hypothèque conventionnelle de la banque prêteuse pour le projet de passer avant votre hypothèque légale.
Dans une telle situation, il faut savoir que la garantie que vous procure votre hypothèque légale se trouve diminuée de façon très importante. En effet, advenant une vente en justice de l’immeuble, le prêteur hypothécaire se ferait payer d’abord intégralement de sa créance et de ses frais avant vous, ce qui vous laisserait ainsi peu de chances d’être payé de votre créance.  
►► Vendredi dernier le 12 novembre, la journée d’étude de l’APPQ s’est tenue à Drummondville. Les participants ont eu droit à des conférences très intéressantes sur le nouveau processus de paiement à la CSST, ainsi que sur la prévention et l’entretien des compresseurs et sur la nouvelle assurance proposée en ce domaine par la compagnie d’assurance Intact. Un gros merci s’impose pour les conférenciers !
Gilles Doyon, avocat
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Garanties de paiement en travaux de géothermie (4°)
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