

LA VOIX DE L’INDUSTRIE DU FORAGE AU QUÉBEC

Foreuses : compte rendu de la rencontre du 5 décembre.

♦ Bulletin n° 2012-044

♦ Lundi 10 décembre 2012 

Voici le compte rendu de la rencontre du mercredi 5 décembre dernier, tel que préparé par Monsieur Sébastien Lapointe, membre du conseil d’administration de l’AEFQ. Ce compte rendu sera soumis incessamment au conseil d’administration de l’AEFQ. Il est donc possible que certaines choses changent.

· Pour faire un résumé de la rencontre d'hier avec la CSST chez F. Drapeau, les personnes présentes étaient Denis Martel ingénieur, Daniel Drapeau (F. Drapeau), André Turcot ingénieur (CSST), Sylvie L'Heureux ingénieure (APCHQ), Stéphane Matte (ACQ), Alain Raymond, Gilles Lapointe, François Lapointe et moi-même. Ils ont proposé deux options. La première option est deux petites portes ajustables avec des palettes sensibles (senseurs) que l'opérateur pourra ouvrir ou fermer. Quand elle est ouverte, la porte appuie sur les senseurs, donc la rotation arrête. La deuxième option est deux ou trois oeils magiques (au laser) qui se regardent, comme une porte de garage par exemple. Si quelque chose passe entre les deux, la rotation arrête. Cette option a vite été oubliée puisqu'avec l'eau, la boue et la glace l'hiver, les oeils magiques sont beaucoup plus fragiles que les senseurs. L'ingénieur de la CSST était très à l'aise avec la première option. F. Drapeau pourront sortir un prototype pour le début février 2013 qui sera installé sur une foreuse T3W et nous pourrons faire des tests. À partir de ça, ils pourront l'ajuster pour d'autres types de foreuse. Le mécanisme sera approuvé par l'ingénieur Denis Martel. F. Drapeau offrira aussi l'installation pour les compagnies désireuses de le faire installer et l'installation sera approuvée par l'ingénieur. Pour ceux qui voudraient l'installer eux-mêmes, F. Drapeau pourra fournir le matériel avec un guide d'installation. Pour ceux qui l'installeront eux-mêmes et qui voudraient que l'installation soit approuvée, ils pourront aller chez F. Drapeau avec leur foreuse et le faire approuver par la suite. Toutefois, l'ingénieur de la CSST n’affirmait pas que l'installation devrait obligatoirement être approuvée tant que l'installation respectera les recommandations. Il sera important que chaque opérateur teste les senseurs à chaque matin puisqu'un inspecteur qui arriverait sur un chantier vérifierait ça en premier. L'ingénieur de la CSST disait qu'à partir du moment où le système sera approuvé (ce qui veut dire : environ début février 2013), les puisatiers auront environ six mois pour se mettre en règle. L'Association devra en faire part à ses membres et leur dire la date butoir qui sera convenue avec la CSST. Par la suite, ce sera à chacun de se mettre en règle. Pour ceux qui ne voient pas l'utilité d'être membres de l'Association : qu’ils s'arrangent !
► Un petit rappel : le congrès annuel de l’AEFQ aura lieu les 3 et 4 mai 2013 à l’hôtel Best Western Universel de Drummondville. 
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