

L’APPQ : LA RÉFÉRENCE EN GÉOTHERMIE

ET EN EAUX SOUTERRAINES AU QUÉBEC !


Comme vous le saviez déjà, le Code de la sécurité routière permet l’installation d’un téléviseur ou autre sorte d’écran dans un véhicule routier à la condition que le conducteur ne soit pas en mesure de voir directement ou indirectement l’image transmise par l’écran.

Toutefois, cette disposition ne distingue pas entre les différents types d’écran, de telle sorte qu’un écran de système GPS semblait être inclus dans cette interdiction.

En conséquence, la Société de l’assurance automobile du Québec vient de déposer un projet de règlement qui viendra proposer tous les critères et paramètres nécessaires afin de permettre de légaliser pour l’avenir la vue directe et l’utilisation, par le conducteur d’un véhicule automobile, d’un écran de système GPS dont sera muni le véhicule.

►► Rappel important pour ceux qui sont intéressés au Congrès de l’Association américaine des eaux souterraines qui se tiendra à Orlando, en Floride, au mois de décembre prochain ! Faites vite avant qu’il ne soit trop tard! De plus, l’APPQ a obtenu que l’entrée sur le site du Congrès vous coûte le même prix que si vous étiez membre de l’Association américaine, soit 95 U$D.

►► Contactez Mme Johanne Lapointe au (888) 343-8085 !

Bonne et heureuse semaine à toutes et à tous !

Gilles Doyon, avocat
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Les systèmes GPS seront légalisés dans les véhicules.
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