

L’APPQ : LA VOIX DE L’INDUSTRIE DES

EAUX SOUTERRAINES AU QUÉBEC !


JOURNÉE D’ÉTUDE D’AUTOMNE
Il est important de noter dès maintenant à votre agenda que l’APPQ tiendra vendredi le 24 novembre 2006 une journée d’étude dont le sujet principal sera la Commission de la construction du Québec.

Lors de cette journée d’étude, des représentants de la CCQ viendront vous parler notamment de géothermie, d’installation de pompe et de cartes de compétence. Nous vous reviendrons incessamment avec un ordre du jour plus détaillé pour cette journée. Soyez-y sans faute !

PLAN D’ASSURANCE COLLECTIVE
Suite à une présentation détaillée effectuée par la firme Giguère & Fréchette, le conseil d’administration de l’APPQ a avalisé le nouveau plan d’assurance collective fait sur mesure et destiné exclusivement aux membres de l’APPQ. Au cours des prochaines semaines, des courtiers et agents autorisés de la Croix Bleue vous contacteront pour vous offrir le nouveau plan et vous expliquer en détail les avantages que vous pourriez en tirer, ainsi que les économies d’échelle dont vous pourriez bénéficier. Prenez le temps de les écouter – des bénéfices en perspective !

Bonne et heureuse semaine à tous !

Gilles Doyon, avocat
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ÉVÈNEMENT SPÉCIAL + NOUVEAU PROGRAMME !
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