

L’APPQ : LA VOIX DE L’INDUSTRIE DES

EAUX SOUTERRAINES AU QUÉBEC !


Le Ministère des Transports vient de publier à la Gazette officielle du Québec un nouveau projet de règlement intitulé Règlement modifiant le Règlement sur l’immatriculation des véhicules routiers.

Ce nouveau règlement proposera d’offrir au propriétaire d’un véhicule routier l’étalement du paiement à la SAAQ des droits et des frais pour l’immatriculation du véhicule. Cet étalement du paiement pourra être fait en 6 ou 12 périodes de prélèvement automatique.

Dans le cas d’un propriétaire d’un véhicule de transport d’équipement (une foreuse) dont la date d’échéance est le 31 mars de chaque année, l’échéance du paiement à la SAAQ des droits et des frais pour l’immatriculation du véhicule pourra être reportée de 12 mois à la demande du propriétaire, ce qui lui permettra d’effectuer ses 12 versements entre le 1er janvier et le 31 décembre de chaque année.

Bonne et heureuse semaine !

· N’oubliez pas de vous inscrire à la Journée d’étude de l’APPQ du vendredi 24 novembre prochain ! Contactez Manon ou Lyne au (514) 640-1114. Votre présence est importante pour l’industrie des eaux souterraines !
Gilles Doyon, avocat
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► Modification au Règlement sur l’immatriculation !
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