

LA VOIX DE L’INDUSTRIE DU FORAGE AU QUÉBEC
Rappel sur la responsabilité des administrateurs : protégez-vous !
♦ Bulletin n° 2012-035
♦ Lundi 8 octobre 2012 
En tant qu’administrateur ou dirigeant de votre entreprise ou d’une autre personne morale ou d’un organisme sans but lucratif, vous avez d’abord certaines responsabilités légales dites statutaires, telles que les retenues d’impôt à la source, la perception de la TPS et de la TVQ, etc.
Pour ce qui est de la responsabilité de votre entreprise ou d’une autre personne morale ou d’un autre organisme quelconque envers une autre personne ou un tiers, le principe est à l’effet que l’administrateur n’est pas tenu responsable personnellement. Toutefois, il peut arriver des situations où une autre personne ou un tiers vous tienne responsable personnellement, en tant qu’administrateur, de certains faits et gestes de l’entreprise. C’est d’ailleurs prévu au Code civil du Québec !
Un bon conseil : munissez-vous donc d’une bonne assurance en responsabilité civile des administrateurs. Comme ça, vous aurez l’esprit en paix.
► Le prochain congrès annuel de l’AEFQ aura lieu les 3 et 4 mai 2013, à l’hôtel Best Western Universel de Drummondville. À noter à votre agenda ! 
► L’AEFQ est au cœur de l’action pour la défense des intérêts de ses membres !
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