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Forage pour le gaz de schiste : y aura-t-il un avenir pour les entrepreneurs puisatiers ?
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Comme chacun peut le constater, il y a toute une controverse qui fait rage présentement concernant l’exploration et l’exploitation du gaz de schiste au Québec. Mais lorsque le tout se sera calmé et que les choses iront sans doute de l’avant, y aura-t-il un avenir dans ce domaine pour les entrepreneurs puisatiers ?
Pour ceux et celles qui ne le sauraient pas, le gaz de schiste est un gaz naturel emprisonné depuis des millions d’années dans une formation rocheuse du nom de schiste. D’où leur nom de gaz de schiste. Selon l’Office national de l’énergie, l’un des plus grands bassins de gaz de schiste en Amérique du Nord est situé dans les provinces de l’Ouest et au Colorado.
Après avoir consulté sur le sujet un expert géologue membre en règle de l’APPQ, le gaz de schiste est situé à une très grande profondeur dans le sol, de telle sorte que les équipements actuels destinés à forer en eau souterraine s’avéreraient nettement insuffisants pour effectuer ce genre de forage à une grande profondeur, d’autant plus que l’opération comprend du forage horizontal.
Selon cet expert, pour acquérir l’équipement requis pour effectuer ce type de forage, on parle d’un investissement avoisinant 15,000,000 $, peut-être même 20,000,000 $. Conséquemment, pour intervenir un jour dans ce type de forage, les entrepreneurs puisatiers intéressés devront penser à former des consortiums ou des coentreprises (aussi appelés joint ventures) pour y parvenir. Sinon, les risques assumés s’avéreraient trop grands.
** À noter immédiatement à votre agenda :
Le congrès annuel de l’APPQ qui se tiendra les 29 et 30 avril 2011 à l’Hôtel Plaza, à Québec. Vous recevrez toutes les informations voulues dans la semaine du 24 janvier.
Gilles Doyon, avocat
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