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EN EAUX SOUTERRAINES ET EN GÉOTHERMIE
Bientôt un prix de vente suggéré !
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♦ Lundi 20 juin 2011
Comme tout le monde le sait maintenant, l’APPQ a présenté à ses membres, au congrès du mois d’avril, une étude sur les coûts de forage préparée par les soins de la firme Poulin, Ladouceur, Fauvel.
Comme vous le savez également, l’objectif d’une telle étude est d’aider les membres à opérer une gestion saine et responsable de leur entreprise en vue d’en assurer la solvabilité et la pérennité. Une telle gestion vise notamment à conserver certaines liquidités dans l’entreprise afin de faire face à un bris mécanique majeur ou de s’assurer en tout temps la disponibilité d’une relève et d’une main-d’œuvre compétentes.
Face à cette situation et sur demande de plusieurs personnes, le conseil d’administration de l’APPQ vous présentera bientôt un prix de vente suggéré pour les puits d’alimentation en eau potable. Ce prix suggéré sera fait à titre indicatif seulement. Les membres ne seront nullement obligés d’y adhérer. Chacun pourra, comme d’habitude, agir en fonction de ses décisions propres.

►► À noter à votre agenda : le Congrès de la NGWA à Las Vegas, du 29 novembre au 2 décembre 2011. Plus d’informations bientôt !
Gilles Doyon, avocat
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