

L’APPQ : LA VOIX DE L’INDUSTRIE DES

EAUX SOUTERRAINES AU QUÉBEC !


En tant que compagnie, vous pouvez accéder à la Cour des petites créances pour poursuivre et recouvrer une somme d’argent qui vous est due par un client mauvais payeur ou récalcitrant.

À ce sujet, l’article 953 du Code de procédure civile énonce qu’une personne morale – donc une compagnie – peut, à titre de créancier, se prévaloir des dispositions relatives aux petites créances si, en tout temps au cours de la période de 12 mois qui précède sa demande en justice, elle comptait sous sa direction ou son contrôle au plus cinq personnes liées à elle par contrat de travail, c’est-à-dire au plus cinq employés.

Conséquemment, dès que vous rencontrez cette condition, vous êtes parfaitement en droit de vous adresser à la Cour des petites créances pour récupérer, à peu de frais et sans avocat, une somme d’argent qui est due à votre compagnie.

De plus, même si votre créance est supérieure à 7,000 $, vous pouvez la réduire à 7,000 $ pour pouvoir profiter, à très peu de frais, de la Cour des petites créances et obtenir ainsi jugement contre votre débiteur, ce qui vous permettra de le saisir ensuite pour être payé !

Bonne et heureuse semaine à tous !

Gilles Doyon, avocat
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Vous pouvez utiliser la Cour des petites créances !
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