

L’APPQ : LA RÉFÉRENCE EN GÉOTHERMIE

ET EN EAUX SOUTERRAINES AU QUÉBEC !


Le congrès de l’APPQ à Saint-Hyacinthe s’est avéré un succès complet avec 165 participants dûment inscrits à cet évènement axé sur les dossiers de l’eau souterraine et de la géothermie.

Le vendredi 20 avril, au cours du premier atelier sur le nouveau cours de certification en géothermie, les congressistes présents sur place ont appris en primeur que Hydro-Québec annoncerait sous peu un nouveau programme de subvention pour l’installation d’un système de géothermie dans un bâtiment résidentiel.

Le samedi 21 avril, le journal La Presse confirmait à son tour le futur programme de subvention en géothermie résidentielle en citant les propos sur la question de Jacques Lapointe, président de Forages Géo-Pros Inc., et en rappelant que Monsieur Lapointe est également président de l’Association des puits et pompes du Québec.

Toutes les conférences du congrès, données par des conférenciers chevronnés, ont été beaucoup appréciées par les congressistes qui ont assisté nombreux aux divers ateliers.

► ► À votre agenda : le congrès de l’Association américaine des eaux souterraines qui se tiendra du 4 au 7 décembre 2007 à Orlando, en Floride. L’APPQ y organise un voyage pour vous !

Gilles Doyon, avocat
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