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Au mois de mai dernier, alors que la foreuse opérait sur un chantier à Mont Tremblant, la firme Groupe Puitbec s’est vu remettre un rapport de dérogation par un inspecteur de la CSST, lequel a ensuite apposé un scellé sur la foreuse et en a en interdit l’utilisation.
La raison invoquée par l’inspecteur de la CSST pour l’émission de son rapport de dérogation réside dans le fait que la tige de forage en rotation n’est pas protégée et est accessible aux travailleurs pendant l’opération de forage. L’inspecteur de la CSST a exigé en conséquence l’installation d’un protecteur fixe ou mobile sur la foreuse avant de lever le scellé.
Cette obligation imposée unilatéralement à Groupe Puitbec par la CSST, sans que l’on connaisse par ailleurs les coûts et les conséquences reliés à l’installation d’un tel protecteur, risquait d’être imposée éventuellement à tous les membres de l’APPQ opérant des foreuses au Québec. En conséquence, l’Association est intervenue dans ce dossier pour aider en défense l’entreprise concernée.
Les services d’un expert conseil en santé et sécurité ont donc été retenus conjointement par l’Association et Groupe Puitbec. Une expertise a été effectuée afin de déterminer un mécanisme de protection s’avérant acceptable pour la CSST et d’un coût raisonnable pour un propriétaire de foreuse, le tout afin de faire lever le scellé sur la foreuse, ce qui a été fait par la CSST. Une copie de ce rapport, préparé par la firme Groupe Conseil Perrier, est d’ailleurs disponible sur simple demande en vous adressant au secrétariat de l’Association.
Depuis ce temps, un autre membre de l’APPQ a aussi fait l’objet, pour la même raison, d’un rapport de dérogation par la CSST. Devant ce constat, il a été décidé de discuter de ce dossier lors de la journée d’étude de l’automne, lors de laquelle la question sera expliquée de façon détaillée aux membres de l’Association, afin d’obtenir leurs commentaires pour la suite des choses dans ce dossier qui concerne tous les membres de l’APPQ.

Dans l’intervalle, il est recommandé aux membres de l’Association de demeurer vigilants dans leurs opérations de forage afin d’éviter tout accident. Lors de la journée d’étude, une décision et une démarche finales seront adoptées dans le meilleur intérêt des membres de l’APPQ.
Cette journée d’étude aura lieu le vendredi 18 novembre prochain, à l’hôtel Best Western de Drummondville.
►► N.B. Rappel : Un dernier délai est accordé par le conseil d’administration pour vous permettre de soumettre vos propositions pour le nouveau nom de l’APPQ. Une prime de 500 $ sera accordée à celui ou à celle dont le nom aura été retenu.
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