

L’APPQ : LA RÉFÉRENCE EN GÉOTHERMIE

ET EN EAUX SOUTERRAINES AU QUÉBEC !


Les contrats de forage en géothermie vous intéressent-ils? Êtes-vous prêt à prendre plus de risques? À cet égard, voici certains éléments à prendre en considération avant de vous lancer dans cette activité.

· Les travaux en géothermie exigent une connaissance approfondie pour la construction, l’achèvement et le fonctionnement de tout le système sur l’immeuble du propriétaire, générant ainsi des risques spécifiques pouvant engendrer une plus grande responsabilité professionnelle pour l’entrepreneur en forage.

· Les travaux en géothermie s’avérant généralement dispendieux, le contrat est habituellement donné à l’entrepreneur en forage par un entrepreneur général qui a obtenu le projet du propriétaire de l’immeuble. Et qui dit intermédiaire dit augmentation des risques pour l’entrepreneur en forage qui ne transige pas directement avec le propriétaire et qui doit surtout penser à lui dénoncer son contrat avant de débuter ses travaux, afin de protéger sa créance.

· En cours de réalisation des travaux en géothermie, il y a souvent des ordres de changement émanant de la firme d’ingénieurs ayant été retenue par le propriétaire pour le projet. L’entrepreneur en forage, ayant obtenu son contrat de l’entrepreneur général, se doit alors de s’assurer de faire accepter les changements et les coûts supplémentaires y associés par l’entrepreneur général, avec preuve à l’appui, pour être certain d’être payé en temps opportun.

· Le contrat octroyé à l’entrepreneur en forage par l’entrepreneur général comporte souvent des clauses spéciales en ce qui concerne le mode de paiement, les époques de paiement et les retenues d’argent à la fin des travaux, retenues d’argent qui sont payables à l’entrepreneur en forage, dans certains cas, jusqu’à un an et plus après la fin des travaux. Face à ce mode de fonctionnement, l’entrepreneur en forage se doit d’avoir la capacité financière voulue pour attendre le paiement de toutes ces retenues qui s’ajoutent les unes aux autres à chaque nouveau contrat réalisé par l’entreprise.

►► Ne manquez pas le voyage à New Orleans organisé par l’APPQ pour le congrès annuel de l’Association américaine des eaux souterraines qui se tiendra au mois de décembre prochain. Pour toute information, contactez Lisette Mineau au (514) 640-1114.
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