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Règlement sur le captage amendé : fortes amendes en vue !

♦ Bulletin n° 2013 – 012

♦ Lundi 1er avril 2013

Le Gouvernement a décidé d’amender le Règlement sur le captage des eaux souterraines afin d’y ajouter de nouvelles dispositions et de fortes amendes pour faire respecter le règlement. Parions que les municipalités seront soudainement intéressées à faire appliquer ce règlement.

1) Nouvelles sanctions administratives pécuniaires
Une sanction administrative pécuniaire pourra vous être imposée sans poursuite à la Cour. Par exemple, une entreprise qui ne respectera pas l’interdiction d’aménager un ouvrage de captage à moins de 30 mètres d’un système non étanche de traitement des eaux usées pourra se voir imposer une sanction administrative pécuniaire de 3 500 $ par la municipalité sans pouvoir aller se défendre à la Cour.

2) Nouvelles sanctions pénales fortement majorées
Par ailleurs, une entreprise qui construira un ouvrage de captage sans respecter les normes de construction prévues au règlement pourra se voir poursuivre à la Cour pour une amende pénale se situant entre 12 000 $ et 1 500 000 $ (Vous avez bien lu !).

3) Peine d’emprisonnement pour une personne physique
À titre d’exemple, la personne physique qui négligera de couvrir, de façon sécuritaire, un ouvrage de captage qu’elle viendra de construire pourra se voir poursuivre en Cour et se voir imposer une peine d’emprisonnement allant jusqu’à 18 mois, 

Ce projet de règlement publié dans la Gazette officielle du Québec du 27 mars 2013 pourrait entrer en vigueur aux alentours du 10 juin 2013. D’autres informations vous parviendront dans les prochaines semaines.

►► Faites vite pour vous inscrire au congrès de l’AEFQ qui aura lieu les 3 et 4 mai prochains à Drummondville. Des choses plus qu’intéressantes vous y attendent.

Gilles Doyon
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