

L’APPQ : LA VOIX DE L’INDUSTRIE DES

EAUX SOUTERRAINES AU QUÉBEC !


Certains entrepreneurs se qualifient comme vendeurs itinérants pour certains de leurs contrats seulement alors qu’ils ne se qualifient pas comme tels pour tous leurs autres contrats. Devant une telle situation qui les oblige à utiliser deux sortes de contrats, ces entrepreneurs décident alors de n’utiliser que leur contrat de vente itinérante, histoire de se simplifier la vie et d’être sûr de ne jamais se tromper, le cas échéant.

Évidemment, il est erroné d’agir ainsi. En effet, un contrat demeure un contrat. Si un entrepreneur utilise un formulaire de contrat de vente itinérante alors qu’il ne se qualifie pas comme vendeur itinérant face à un client particulier, il sera quand même assujetti à toutes les clauses obligatoires de ce contrat simplement parce que, face à ce client, il aura utilisé un contrat de vente itinérante.

Vous qualifiez-vous comme un vendeur itinérant dans vos contrats de forage d’un puits artésien pour un consommateur ? Si vous êtes intéressé à connaître votre situation, appelez-nous !

· La semaine prochaine : l’état des dossiers défendus par l’APPQ !

Bonne et heureuse semaine à tous !

Gilles Doyon, avocat
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Attention de devenir un vendeur itinérant par défaut !
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