

LA VOIX DE L’INDUSTRIE DU FORAGE AU QUÉBEC
Rappel concernant les mesures temporaires pour les foreuses !
♦ Bulletin n° 2012-041
♦ Lundi 19 novembre 2012 
Tel que nous vous l’avons déjà dit au cours de la dernière année, le présent bulletin se veut un rappel du conseil d’administration de l’AEFQ sur les mesures temporaires qu’il est nécessaire d’utiliser pour les foreuses. De plus, cela peut vous éviter le désagrément de recevoir un avis de non-conformité ou même une amende de la part d’un inspecteur de la CSST.
Tant qu’une mesure permanente applicable à toutes les foreuses n’aura pas été agréée par la CSST et annoncée à tous les membres, l’AEFQ vous recommande avec insistance d’utiliser une mesure temporaire pour protéger l’accès à la tige de forage en rotation par les travailleurs. L’utilisation d’une barrière à grillage métallique de chaque côté de la tige de forage en est un exemple parmi d’autres.
Après avoir effectué une série de vérifications sur divers types de foreuses avec les représentants de l’ACQ et de l’APCHQ, l’AEFQ procédera maintenant à divers tests et développements sur une foreuse, en l’occurrence une Rotary T3W, avec l’aide d’un ingénieur spécialisé en sécurité sur les machines. Ces démarches conduiront à la conception, à la validation et à la recommandation à la CSST d’une mesure permanente s’avérant applicable à toutes les foreuses.
► Comme dit le proverbe, un homme (ou une femme) averti en vaut deux !
Gilles Doyon
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