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Responsabilité criminelle : quels articles du Code criminel ?
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♦ Lundi 18 février 2013
Suite à une demande d’un membre à cet effet, voici les articles du Code criminel concernant la responsabilité criminelle en matière de sécurité au travail.


L'article 217.1 du Code criminel impose aux personnes qui supervisent un travail le devoir de prendre les mesures nécessaires afin d'éviter des blessures corporelles à autrui : « Il incombe à quiconque dirige l'accomplissement d'un travail ou l'exécution d'une tâche ou est habilité à le faire de prendre les mesures voulues pour éviter qu'il n'en résulte de blessures corporelles pour autrui. » Cet article vise spécifiquement la personne qui supervise un travail, qui a un contrôle direct sur l'employé.

Par contre, l'article 219 du Code criminel rend coupable de négligence criminelle «quiconque, en faisant quelque chose ou en omettant de faire quelque chose qu'il est de son devoir d'accomplir, montre une insouciance déréglée ou téméraire à l'égard de la vie ou de la sécurité d'autrui.» Cet article a une portée plus large et vise quiconque, savoir un individu ou un dirigeant ou un employeur.
Les condamnations sont sévères et vont jusqu'à l’emprisonnement à perpétuité pour une personne physique coupable d’une négligence criminelle ayant causé la mort d’une autre personne.
►► Rappel important à votre agenda : le congrès de l’AEFQ qui aura lieu les 3 et 4 mai prochain à Drummondville !
Gilles Doyon
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