

L’APPQ : LA RÉFÉRENCE AU QUÉBEC
EN EAUX SOUTERRAINES ET EN GÉOTHERMIE
Vous faites du forage en géothermie ? Attention à vos soumissions !
♦ Bulletin n° 2011- 014
♦ Lundi 4 avril 2011
Lorsque vous présentez une soumission à un entrepreneur général et que ce dernier décide de l’accepter, il vous le fait savoir en vous adressant un écrit par fax  ou par courriel : il s’agit ordinairement d’un bon de commande acceptant votre soumission et confirmant le montant indiqué sur votre soumission.

Lorsque l’entrepreneur accepte votre soumission, il y a dès lors un contrat qui se forme immédiatement entre les deux parties et ce, même si le contrat officiel n’est pas encore signé. Ça veut donc dire qu’il faut faire très attention aux calculs et aux chiffres qui sont contenus dans votre soumission.

En effet, s’il y a une erreur dans votre soumission, qu’elle soit importante ou non, il est maintenant trop tard pour corriger la situation. En conséquence, vous êtes tenu d’exécuter le contrat au prix de votre soumission et ce, même si cela signifie une perte nette pour l’entrepreneur puisatier ou installateur.

Ainsi donc, avant de transmettre votre soumission sur laquelle votre signature apparaît déjà, il vaut mieux effectuer une dernière fois une vérification soigneuse du contenu de votre soumission, afin de vous éviter de gros ennuis.
Venez rencontrer votre monde les 29 et 30 avril prochains au Congrès de l’APPQ !

Gilles Doyon, avocat
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