

L’APPQ : LA RÉFÉRENCE EN GÉOTHERMIE

ET EN EAUX SOUTERRAINES AU QUÉBEC !


Comme chacun le sait déjà, l’Association des puits et pompes du Québec met à la disposition de ses membres un plan d’assurance de biens et de véhicules fait sur mesure et destiné à répondre aux besoins spécifiques de ses membres.

Comme vous le savez également, ce plan d’assurance dédié aux membres de l’APPQ avait été adopté par le conseil d’administration et approuvé ensuite par l’assemblée générale des membres.

À cet égard, il est important de vous rappeler que le Courtier d’assurance Gérard Leblanc est la firme spécialement mandatée par l’APPQ pour vous rencontrer, discuter de votre situation et vous offrir une police d’assurance spécifiquement adaptée à vos propres besoins.

En conséquence, si vous n’êtes pas déjà assuré avec le plan APPQ, il vaudrait sans aucun doute la peine de rencontrer le représentant du courtier d’assurance, lorsque celui-ci vous contactera, pour être en mesure de connaître les avantages d’utiliser le plan de l’APPQ.

►► Un merci tout spécial à tous les membres de l’APPQ qui se sont déplacés en grand nombre pour faire un franc succès de la Journée d’étude du 23 novembre. Une réussite encore une fois !

Gilles Doyon, avocat
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