

L’APPQ : LA RÉFÉRENCE AU QUÉBEC
EN EAUX SOUTERRAINES ET EN GÉOTHERMIE

On pourrait appliquer la maxime suivante en ce qui concerne l’entretien d’un puits artésien : Ce qu’on ne voit pas, on n’y pense pas !
Selon un sondage réalisé par l’Association américaine des eaux souterraines (NGWA), plus de 80% des propriétaires de puits artésien en Amérique du Nord n’ont jamais fait effectuer une inspection d’entretien de leur puits.

En raison de cette négligence, ce qui aurait pu être un petit problème facilement réparable s’avère souvent un gros problème dispendieux à réparer finalement.
Selon la NGWA, l’entretien préventif d’un puits devrait passer par une inspection annuelle faite par un puisatier ou un autre professionnel de l’eau. Ce dernier pourrait reconnaître en temps opportun un problème mécanique sur un puits ou, encore, en détecter la contamination par des bactéries, des substances ou des gaz comme le radon.

 (Source : AWWDA – Mai 2010)
►► À noter dès maintenant à votre agenda : le congrès 2011 de l’APPQ aura lieu les 29 et 30 avril 2011 à l’Hôtel Plaza, Québec. Le Comité de congrès tiendra bientôt sa première réunion afin de faire de cet évènement un succès sans pareil !
Gilles Doyon, avocat
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Le danger n° 2 pour un puits : le manque d’entretien !
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