

L’APPQ : LA RÉFÉRENCE EN GÉOTHERMIE

ET EN EAUX SOUTERRAINES AU QUÉBEC !


Dans un jugement qui vient d’être rendu par la Cour du Québec dans l’affaire L’Équipe Pompes Pros Inc., le juge rappelle que l’obligation de l’entrepreneur puisatier est une obligation de moyen seulement et non pas une obligation de résultat :

· Le contrat de forage de puits comporte une obligation de moyen et non une obligation de résultat en ce que le contrat ne garantit pas la fonctionnalité du puits lui-même, mais tout simplement que le travail a été effectué selon les règles de l’art.
Toutefois, le juge ajoute la mise en garde suivante :

· Bien que l’entrepreneur puisatier n’a, en règle générale, qu’une obligation de moyen, les termes du contrat et les circonstances entourant sa conclusion peuvent, dans les faits, transformer l’obligation de moyen en une obligation de résultat lorsque le puisatier garantit un résultat donné.
En conséquence, pour éviter les ennuis et les conséquences reliés à une obligation de résultat ou de garantie, il vaut mieux utiliser et s’en tenir aux clauses du contrat type mis à la disposition des membres de l’Association des puits et pompes du Québec.

►► Bonne et heureuse semaine à toutes et à tous !

Gilles Doyon, avocat
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Le forage d’un puits ne garantit pas le résultat !
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