

L’APPQ : LA RÉFÉRENCE EN GÉOTHERMIE

ET EN EAUX SOUTERRAINES AU QUÉBEC !


Le prochain Congrès annuel de l’Association des puits et pompes du Québec – qui se tiendra le 24 avril 2009 à Drummondville – s’avérera un moment-clé pour les entrepreneurs et les autres intervenants de l’industrie des eaux souterraines et de la géothermie au Québec.

En effet, plusieurs développements sont survenus dans l’industrie depuis le dernier congrès, notamment en ce qui concerne le dossier du ré-assujettissement au décret de la construction. À cet égard, les représentants de la CCQ seront sur place pour vous dévoiler les tout derniers développements survenus dans ce dossier et vous expliquer les tenants et aboutissants de la nouvelle situation ainsi créée.

De plus, un ingénieur du Ministère des Transports viendra entretenir les membres sur les modalités de la nouvelle réglementation relative à la limite de 105 k/h imposée désormais aux véhicules lourds. Au même effet, un directeur de la Régie du bâtiment expliquera aux membres de l’APPQ la notion de norme unique vers laquelle la RBQ se dirige.

►► Le Congrès du 24 avril 2009 de l’APPQ – Soyez-y pour le développement de votre industrie !
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► Le Congrès 2009 – Moment-clé pour votre industrie !
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