

L’APPQ : LA VOIX DE L’INDUSTRIE DES

EAUX SOUTERRAINES AU QUÉBEC !


Dans la cause devant la Cour du Québec portant le numéro de dossier CQ-705-22-002755-005, le client, après avoir demandé au puisatier le prix pour le creusage d’un puits artésien de 100 pieds de profondeur, lui avait confié le contrat de forage du puits concerné.

Dans les faits, le puisatier ne put trouver de l’eau à cette profondeur. Il continua donc de creuser jusqu’à une profondeur de 280 pieds, mais toujours sans trouver d’eau. Le client lui demanda alors de cesser les travaux de forage, mais refusa de payer le puisatier pour les travaux faits, avec la conséquence que le puisatier poursuivit le client en cour pour le paiement des travaux qu’il avait effectués.

Selon le juge, le client n’avait pu prendre une décision éclairée au moment de donner le contrat parce que le puisatier, un entrepreneur spécialisé, avait l’obligation de renseigner le client sur les risques inhérents au creusage d’un puits artésien et de ne pas lui laisser croire à un succès assuré. Dans cette affaire, le puisatier gagna tout de même son procès, mais la Cour ne lui accorda cependant que le montant initial correspondant à un creusage de 100 pieds.

►►►Le contrat type de l’APPQ sera imprimé et disponible au cours des prochains jours. Renseignez-vous à cet effet auprès de Manon ou de Lyne au (514) 640-1114.
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► Rappel sur l’obligation d’informer votre client.
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