

LA VOIX DE L’INDUSTRIE DU FORAGE AU QUÉBEC
Un dossier important pour les membres de l’AEFQ !
♦ Bulletin n° 2013 – 013
♦ Lundi 8 avril 2013
Le dossier des charges et dimensions en période de dégel.
Comme vous le savez, le Ministère des Transports n’émettra plus, à compter de 2014, des permis spéciaux de circulation en période de dégel. En conséquence, l’AEFQ a retenu les services professionnels d’une firme d’ingénieurs spécialisée en transports pour déterminer une ou plusieurs solutions techniques qui permettraient aux foreuses de circuler 12 mois par année au Québec.

La firme retenue procède présentement à des études et à des tests sur plusieurs foreuses en vue de soumettre aux représentants du Ministère des Transports, d’ici la fin du mois de mai, un rapport contenant des solutions techniques s’avérant acceptables pour le Ministère. Tous les membres de l’AEFQ seront informés en temps et lieu par l’Association. ► Inutile d’appeler la firme d’ingénieurs concernée dans l’intervalle. 
Considérant l’aide et l’assistance reçue de l’APMLQ dans ce dossier, le conseil d’administration étudie actuellement la possibilité pour l’AEFQ de s’affilier à cette association dynamique. En contrepartie, l’AEFQ pourrait se désaffilier de la CGWA à laquelle l’AEFQ a versé, au cours des années, des dizaines de milliers de dollars qui n’ont rapporté aux membres de l’AEFQ aucun retour sur l’investissement.
►► Une assemblée générale spéciale sur le sujet a été prévue pour le samedi matin 4 mai dans le cadre du congrès. Tous les membres recevront une convocation à cet effet.
Gilles Doyon
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