

L’APPQ : LA RÉFÉRENCE AU QUÉBEC
EN EAUX SOUTERRAINES ET EN GÉOTHERMIE

Le présent bulletin est le 8º concernant les éléments particuliers dont on doit tenir compte lorsqu’on effectue des contrats dans le domaine de la géothermie.
Il arrive souvent, lorsqu’un entrepreneur général accepte votre offre ou soumission et vous octroie le contrat pour la réalisation d’une série de puits destinés à un échangeur ou un système géothermique, que le document qu’il vous remet soit un bon de commande – souvent d’une seule page – indiquant le montant convenu avec vous pour le contrat, auquel les taxes vont s’ajouter.
Ce bon de commande fait souvent référence à un contrat type ou à des documents contractuels qui sont identifiés et auxquels les parties déclarent s’assujettir, mais qui ne sont pas joints au bon de commande. Ainsi, ce contrat type ou ces autres documents régissent les relations entre les parties alors que l’entrepreneur puisatier ne les a jamais vus.
Là où il faut faire particulièrement attention, c’est qu’un tel document peut contenir des clauses contraires aux intérêts de l’entrepreneur puisatier, telle une clause affirmant que le puisatier renonce à son hypothèque légale de la construction. Il y a donc lieu, en cas de doute, d’exiger de voir ces documents avant de signer le bon de commande.
Gilles Doyon, avocat
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Attention à la signature de vos contrats !
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