

L’APPQ : LA RÉFÉRENCE EN GÉOTHERMIE
ET EN EAUX SOUTERRAINES AU QUÉBEC !

Voici le troisième bulletin consacré à attirer votre attention sur divers aspects à surveiller lorsque vous effectuez des travaux de forage en géothermie.
Que vous contractiez avec un consommateur ou que vous acceptiez un contrat de sous-traitance d’un entrepreneur général, il s’avère toujours important de déterminer au contrat qui a la responsabilité de vérifier la réglementation applicable ou de s’occuper de l’obtention du ou des permis nécessaires avant l’exécution des travaux de forage.
Pour ma part, je conseille toujours à mes clients d’indiquer clairement au contrat que cette responsabilité relève du propriétaire des lieux ou de l’entrepreneur général, le cas échéant. Une clause classique en ce domaine est celle par laquelle le client garantit à l’entrepreneur puisatier qu’il a vérifié lui-même la réglementation applicable et qu’il a obtenu lui-même tous les permis et autorisations nécessaires avant l’exécution des travaux. Ceci a comme conséquence première de dégager l’entrepreneur d’une responsabilité à cet égard.
►► Il est à noter que les conseils donnés dans ce bulletin sont d’ordre général et ne constituent en aucun cas un avis juridique formel. En cas de doute, il vaut mieux consulter.
Gilles Doyon, avocat
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Géothermie – Réglementation et obtention des permis.
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