

L’APPQ : LA RÉFÉRENCE EN GÉOTHERMIE
ET EN EAUX SOUTERRAINES AU QUÉBEC !

Voici le second bulletin consacré à attirer votre attention sur divers aspects à surveiller lorsque vous effectuez des travaux de forage en géothermie.
Un autre élément à vérifier, si vous contractez  avec un entrepreneur général, c’est le cautionnement pour matériaux et main-d’oeuvre qui constitue également une excellente garantie de paiement lorsqu’il existe pour le chantier concerné.
Souvent le donneur d’ouvrage exigera de l’entrepreneur général, avant de lui confier un chantier, qu’il fournisse un cautionnement pour matériaux et main-d’œuvre destiné à garantir les paiements dûs aux sous-traitants lorsque le général se retrouve dans l’impossibilité de les payer.

Lorsque la situation se produit, les entrepreneurs sous-traitants ont une période pouvant aller jusqu’à 120 jours après la fin des travaux pour loger une réclamation auprès de l’assureur ayant émis la police de cautionnement, ce qui s’avère donc une excellente garantie de paiement, surtout lorsque les délais pour vous prévaloir de votre hypothèque légale de la construction sont épuisés.
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Forages en géothermie – Cautionnement à vérifier.
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