

L’APPQ : LA RÉFÉRENCE EN GÉOTHERMIE

ET EN EAUX SOUTERRAINES AU QUÉBEC !


Qu’en est-il du nouveau règlement sur les licences que la Régie du Bâtiment doit mettre en vigueur ?

La publication et la mise en vigueur de ce nouveau règlement avaient été retardées par des discussions avec d’autres intervenants de la construction. Toutefois, ces discussions seraient maintenant réglées. De plus, la tenue des élections et la nomination d’un nouveau Ministre du Travail ont fait en sorte de retarder davantage le dossier.

Par ailleurs, lorsque le nouveau règlement sera publié à la Gazette officielle du Québec, l’APPQ fera une étude attentive des nouvelles définitions des catégories 4517 et 4518 et effectuera, le cas échéant, les représentations nécessaires afin de s’assurer que le contenu de ces deux licences reflète non seulement la nouvelle définition convenue avec les autorités, mais également le fait que les puisatiers font également des puits de géothermie.

En effet, la définition de votre licence actuelle apparaît suffisamment complète pour couvrir le fait que les puisatiers effectuent également des forages pour la géothermie. À cet égard, nous voulons être certains que la définition de la nouvelle licence confirmera cette situation.

Bonne et heureuse semaine !

Gilles Doyon, avocat
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