

L’APPQ : LA RÉFÉRENCE EN GÉOTHERMIE
ET EN EAUX SOUTERRAINES AU QUÉBEC !

Voici le sixième bulletin consacré à attirer votre attention sur divers aspects à surveiller lorsque vous effectuez des travaux de forage en géothermie.
Les formulaires de contrat des entrepreneurs généraux contiennent souvent une clause appelée paiement sur paiement. Cette clause stipule que l’entrepreneur général ne vous paiera vos travaux de forage que lorsqu’il aura lui-même été payé par le donneur d’ouvrage, généralement selon le pourcentage d’avancement des travaux.

Toutefois, si le donneur d’ouvrage effectue une retenue de 15% à la fin des travaux sur le montant qu’il doit à l’entrepreneur général – pour une période d’un an – cela signifie que l’entrepreneur général vous retiendra à son tour 15% sur le montant de votre contrat et ce, pour une période d’un an.

Si le contrat entre le donneur d’ouvrage et l’entrepreneur général est modifié en cours d’exécution pour y ajouter d’autres travaux, ce qui éloignera la date de la fin des travaux, cela veut dire que la date de paiement de la retenue de 15% sur vos travaux pourrait être prolongée à 15 mois, à 18 mois, peut-être même à 2 ans.
►► En cas de doute, il vaut mieux consulter sur le sujet.
Gilles Doyon, avocat
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