

L’APPQ : LA RÉFÉRENCE EN GÉOTHERMIE

ET EN EAUX SOUTERRAINES AU QUÉBEC !


Nous vous rappelons que lors de la Journée d’étude du 8 novembre prochain, l’APPQ retiendra les services d’un professionnel en la matière afin de donner un ►Cours sur la fusion dans le domaine de la géothermie. Ce cours sera donné tant aux entrepreneurs qu’à leurs employés.

La formation en fusion sera dispensée aux participants à la Journée d’étude qui seront regroupés spécifiquement par groupes de 15 personnes afin d’atteindre une formation optimale par groupe. À la fin du cours de formation sur la fusion, les participants au cours recevront individuellement une attestation formelle de formation en fusion pour la géothermie.

Mais, pour rendre la formation accessible à tous et réserver tous les équipements nécessaires, nous avons besoin de connaître dès maintenant le nombre de participants à ce cours de formation.

►► Répondez dès maintenant au questionnaire ci-joint ou, encore, appelez dès maintenant Lyne au secrétariat de l’APPQ au (514) 640-1114 pour nous faire connaître le nombre de participants de votre entreprise à cette formation. C’est important !

Gilles Doyon, avocat
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Participerez-vous au cours sur la fusion ?
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