

L’APPQ : LA RÉFÉRENCE EN GÉOTHERMIE

ET EN EAUX SOUTERRAINES AU QUÉBEC !


Après discussion préliminaire avec les hauts dirigeants de la Régie du bâtiment, les commentaires et recommandations de l’APPQ sur le nouveau système de licences – dont nous vous parlions dans le Bulletin du 28 janvier dernier – ont été bien accueillis dans l’ensemble.

À cet égard, une rencontre sera fixée prochainement avec les gens de la Régie lors de laquelle nous pourrons discuter de ces questions avant la 2ème publication du projet de règlement dans la Gazette officielle du Québec et avant son entrée en vigueur.

Par ailleurs, nous avons eu confirmation qu’un haut dirigeant de la Régie sera présent au prochain Congrès de l’APPQ, le vendredi matin 18 avril, pour nous présenter le nouveau système de licences. Vous aurez alors le loisir de soumettre toute question à ce haut responsable.

►► Nous vous rappelons que c’est aujourd’hui le 17 mars 2008 qu’entre en vigueur la période de dégel annuelle pour la Zone 1.

►► Pour tout voir et pour tout savoir ►► Inscrivez-vous dès maintenant au prochain Congrès de l’APPQ en communiquant avec Manon ou Lyne au (514) 640-1114.

Gilles Doyon, avocat
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Notre mémoire sur les licences bien accueilli à la RBQ.
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