

L’APPQ : LA RÉFÉRENCE EN GÉOTHERMIE
ET EN EAUX SOUTERRAINES AU QUÉBEC !

Le congrès de l’Association des puits et pompes du Québec – Édition 2009 – s’est avéré un véritable succès sur tous les plans. Quelque 155 congressistes – dont 125 s’étaient pré-enregistrés – ont participé à ce congrès qui s’est tenu dans le cadre d’une belle journée ensoleillée.

Outre l’exposition regroupant quatre foreuses et toute une série de kiosques de fournisseurs fidèles et présents chaque année à cet évènement de l’APPQ, les congressistes ont été mis au courant des tout derniers développements dans les dossiers de l’Association, notamment ceux du réassujettissement à la CCQ, du cautionnement de licence de la RBQ, de la nouvelle définition d’un véhicule lourd et de la nouvelle limite de vitesse pour les foreuses.

Merci à tous nos conférenciers, à tous nos commanditairess, à tous nos fournisseurs et exposants, ainsi qu’à tous nos congressistes sans qui cette journée de congrès n’aurait pu s’avérer un tel succès.

►► Ne manquez pas le voyage à New Orleans organisé par l’APPQ pour le congrès annuel de l’Association américaine des eaux souterraines qui se tiendra au mois de décembre prochain. Pour toute information, contactez Lisette Mineau au (514) 640-1114.
Gilles Doyon, avocat
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