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► Système sensible d’arrêt de la tige tournante sur une foreuse.
♦ Bulletin n° 2013- 016
♦ Lundi 22 avril 2013
Comme vous le savez déjà dans le dossier de la CSST, l’AEFQ travaille présentement, avec l’aide d’une firme d’ingénieurs, à la conception d’un système sensible d’arrêt de la tige tournante sur une foreuse en cas d’urgence. À ce sujet, l’AEFQ propose un système universel pouvant être installé sur toutes les foreuses.

Ce système a fait l’objet, jeudi dernier le 18 avril, d’une démonstration sur une foreuse en présence de plusieurs représentants de la CSST. Celle-ci procède actuellement à quelques vérifications additionnelles avant de donner son agrément au système.
Dans l’affirmative, cette solution devrait mettre fin, pour ceux qui installeront le nouveau système, aux avis de dérogation et aux sanctions pénales émis par des inspecteurs de la CSST à certains de nos membres.
►► À cet égard, prenez note qu’une démonstration du nouveau système aura lieu sur une foreuse dans le cadre du congrès de l’AEFQ. Cette démonstration se tiendra sur place le samedi 4 mai prochain à 10h00. Soyez présents !
Gilles Doyon
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