

L’APPQ : LA RÉFÉRENCE AU QUÉBEC
EN EAUX SOUTERRAINES ET EN GÉOTHERMIE
Règlement sur le captage des eaux souterraines : il faut une mise à jour !
► Bulletin n° 2011- 008
► Lundi 28 février 2011
Lors de la dernière réunion du conseil d’administration de l’APPQ, les membres du conseil ont demandé une modification et une mise à jour du Règlement sur le captage des eaux souterraines par le ministère du Développement durable, de l’Environnement et des Parcs.

En effet, ce règlement a maintenant plus de 10 ans d’existence et il n’a jamais été modifié depuis son entrée en vigueur. De plus, ce règlement ne contient absolument aucune disposition relativement à la géothermie. Il va sans dire qu’avec le développement récent et rapide de la géothermie, une révision complète du règlement s’impose dans les circonstances.

L’APPQ a à cœur les respect des normes et l’instauration de bonnes pratiques dans le domaine de la géothermie : en cette matière, l’APPQ veut agir comme elle l’a fait par le passé en ce qui concerne la protection des eaux souterraines. Conséquememnt, l’APPQ se mettra au boulot et rencontrera prochainement les gens du MDDEP.
►► L’APPQ est fière de souligner l’arrivée d’un nouveau membre : il s’agit de l’entreprise F. Lapointe Québec inc.
** À ne pas manquer dans le cadre du prochain congrès : le tournoi de Poker du vendredi soir 29 avril. Prix en argent remis aux trois vainqueurs du tournoi !
Gilles Doyon, avocat
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