

L’APPQ : LA RÉFÉRENCE AU QUÉBEC
EN EAUX SOUTERRAINES ET EN GÉOTHERMIE

L’année 2010 est la dernière année où vous devrez consulter votre boule de cristal pour estimer d’avance les salaires que vous allez payer au cours de l’année afin d’établir vos cotisations payables en cours d’année à la CSST.
En effet, la nouvelle Loi 35 adoptée le 10 juin 2009 énonce qu’à compter de l’année 2011, les cotisations que vous devrez payer à la CSST se feront selon la nouvelle méthode de la Cotisation basée sur le salaire versé (CBSV), ce qui vous évitera dorénavant d’éviter les erreurs d’estimation qui avaient pour effet de vous désavantager si les salaires étaient estimés trop haut ou de vous pénaliser s’ils étaient estimés trop bas.
De plus, les paiements de vos cotisations seront effectués sur une base périodique et les versements suivront les mêmes modalités que celles s’appliquant aux retenues à la source et aux autres paiements qu’un employeur doit faire au Ministre du Revenu du Québec.
►► Personnellement et au nom des membres du Conseil d’administration, je vous souhaite à tous et à toutes une bonne année 2010, prospère et florissante !
Gilles Doyon, avocat
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Bientôt fini de lire dans votre boule de cristal !
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