

LA VOIX DE L’INDUSTRIE DU FORAGE AU QUÉBEC
Nouveau projet de loi n° 60 :  attention à votre licence RBQ !
♦ Bulletin n° 2012- 015
♦ Lundi 23 avril 2012
La Ministre du Travail, Madame Lise Thériault, vient de présenter à l’Assemblée Nationale le projet de loi n° 60 visant la modernisation du régime de santé et de sécurité du travail.
Ce projet de loi obligera la CSST à communiquer à la Régie du bâtiment du Québec tout renseignement relatif à une déclaration de culpabilité en matière d’infraction à la Loi sur la santé et la sécurité du travail. La Régie du bâtiment se servira de ces renseignements reçus de la CSST dans l’application des dispositions de la Loi sur le bâtiment relatives à la délivrance, la modification, la suspension ou l’annulation d’une licence d’entrepreneur.
C’est donc dire que, lorsque ce projet de loi sera en vigueur, vous devrez faire encore plus attention en matière de santé et de sécurité dans votre entreprise afin d’éviter toute sanction de votre licence (suspension ou annulation) par la Régie du bâtiment. De plus, vous devrez y penser à deux fois avant de plaider coupable, «juste pour vous débarrasser de la poursuite», à une infraction matière de santé et de sécurité du travail.
►► Congrès de l’AEFQ à Drummondville : tout est fin prêt. Nous vous y attendons en grand nombre ! Bon congrès !
Gilles Doyon
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