

L’APPQ : LA RÉFÉRENCE EN GÉOTHERMIE

ET EN EAUX SOUTERRAINES AU QUÉBEC !


Comme chacun le sait déjà, le Règlement sur le captage des eaux souterraines interdit la réalisation d’un puits artésien à moins de 30 mètres d’une parcelle en culture et ce, même si le puits concerné a fait l’objet d’une cimentation et a été parfaitement scellé.

Mais qu’en est-il de la signification réelle de l’expression 'parcelle en culture' ? À ce sujet, Monsieur Gérald Chouinard du Groupe Puitbec a obtenu dans un de ses dossiers une interprétation du Ministère du Développement durable, de l’Environnement et des Parcs qu’il serait bon de se rappeler dans l’éventualité où vous seriez confronté un jour à une telle situation :

· Selon le MDDEP, il faut tenir compte de l’utilisation du terrain immédiatement avant le forage, savoir lors de l’émission du permis, pour établir s’il s’agit d’une 'parcelle en culture' dans les circonstances. Si le terrain concerné n’était pas cultivé à ce moment-là, il ne s’agit pas d’une 'parcelle en culture'. Alors, la distance de 30 mètres n’a plus à être respectée.

►► Le Congrès du 24 avril 2009 de l’APPQ : c’est déjà dans 5 semaines seulement – Soyez-y pour le développement de votre industrie !

Gilles Doyon, avocat
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► La signification réelle d’une parcelle en culture.
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