

L’APPQ : LA RÉFÉRENCE EN GÉOTHERMIE
ET EN EAUX SOUTERRAINES AU QUÉBEC !

Dans une affaire plaidée devant la Cour du Québec dans le dossier 460-32-002364-023, le puisatier avait creusé un puits dont le débit d’eau était à la satisfaction du client. Toutefois, au cours de l’été suivant, le débit d’eau du puits diminua d’importance en raison d’une période de l’été particulièrement sèche.
Dans cette affaire, la Cour a donné raison au puisatier en affirmant ce qui suit :

· La jurisprudence est constante à l’effet que les puisatiers ne sont pas responsables pour la quantité d’eau fournie par les puits artésiens. Le même raisonnement doit s’appliquer dans le présent dossier.

Si, en plus de cette jurisprudence de la Cour, vous utilisez le contrat type de l’APPQ qui contient des clauses spécifiques sur toute cette question, vous renforcez alors nettement votre position si vous vous retrouvez un jour avec un client vous adressant une telle réclamation.

►►En vue du prochain renouvellement du Bottin des membres, n’oubliez pas de nous signaler immédiatement tout changement que vous voudriez apporter à vos coordonnées – Important !
►► À noter – Le Congrès annuel de l’APPQ aura lieu le 24 avril 2009 – Indiquez cette date dès maintenant à votre agenda !
Gilles Doyon, avocat
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► Quantité d’eau – Le puisatier n’est pas responsable
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