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Les puisatiers ne vont pas souvent à la Cour !
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Depuis maintenant 25 ans que je travaille avec les entrepreneurs puisatiers et installateurs de pompe, je suis en mesure de dire que les entrepreneurs en eau souterraine ne vont pas souvent à la Cour contre leurs clients. Quand ils le font, c’est habituellement pour de petits montants à réclamer à Cour des petites créances.

Au cours des années, j’ai inscrit de nombreuses hypothèques légales pour des puisatiers qui voulaient protéger leur créance, ce qui amenait souvent les clients à négocier avec le puisatier concerné. Dans la plupart des cas, celui-ci préférait accepter un règlement à l’amiable avec son client plutôt que d’aller à la Cour avec tous les imprévus et incertitudes que cela peut comporter.

Toutefois, dans le domaine de la géothermie, les choses peuvent en être tout autrement. En effet, dans ce domaine, les clients des puisatiers ne sont pas des particuliers ou des personnes physiques, mais plutôt des entrepreneurs généraux ou spécialisés qui peuvent se montrer très rusés ou durs en affaires, avec la conséquence que l’entrepreneur puisatier ou installateur de pompe non payé de sa créance n’aura pas d’autre choix que d’aller à la Cour pour éviter de perdre une somme importante.

** À ne pas manquer dans le cadre du prochain congrès : la mise à jour sur les subventions en géothermie faite par Denis Tanguay de la Coalition canadienne de l’énergie géothermique.
Gilles Doyon, avocat
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