

L’APPQ : LA RÉFÉRENCE AU QUÉBEC

EN EAUX SOUTERRAINES ET EN GÉOTHERMIE

Congrès 2011 – Merci à tous les congressistes, à tous les conférenciers et à tous les fournisseurs de l’APPQ !

♦ Bulletin n° 2011- 018

♦ Lundi 2 mai 2011

Avec une participation de plus de 150 congressistes, le congrès 2011 de l’APPQ, qui s’est tenu les vendredi et samedi 29 et 30 avril derniers à l’hôtel Plaza de Québec, s’est avéré un franc succès sur toute la ligne.

À cet égard, un merci tout spécial est adressé au comité organisateur du congrès composé de Messieurs Yanic Bernier et Stéphane Gonthier, de Madame Jocelyne Dupré et du soussigné.

Soulignons en particulier que toutes les conférences du vendredi ont fait salle comble. Rien de tel pour faire le bonheur des organisateurs du congrès.

La présentation des nouvelles études sur les coûts de forage pour les puits d’eau et pour les puits de géothermie, ainsi que sur les coûts d’installation de pompes et d’installation de collerettes, a attiré de nombreux participants et suscité des discussions très intéressantes.

L’assemblée générale annuelle des membres a réélu le même conseil d’administration. Il s’agit en l’occurrence de Messieurs Yanic Bernier, Denis Samson, Simon Massé, Sylvain Beaudoin, Jonathan Desabrais et Sébastien Lapointe. Félicitations au nouveau conseil.

Gilles Doyon, avocat
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