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Le transport des matières dangereuses dans les tunnels
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♦ Lundi 19 septembre 2011
Le Règlement sur le transport des matières dangereuses s’applique à l’ensemble des chemins publics au Québec. Il contient certaines restrictions relatives à la circulation dans les tunnels et les ponts-tunnels.
Ainsi, sauf pour certaines exceptions qui sont prévues dans le Règlement, il est, en tout temps et en toute circonstance, strictement interdit à tout conducteur d’un véhicule routier transportant des matières dangereuses de circuler dans les ponts-tunnels Louis-Hippolyte-Lafontaine (Montréal), Joseph-Samson (Québec), ainsi que dans les tunnels Ville-Marie et Viger (Montréal).
Toutefois, si vous transportez du diesel ou de l’essence, il est permis de transporter des contenants ou un ensemble de contenants dont la capacité totale n’excède pas 30 litres pour l’ensemble.

Si vous transportez du gaz inflammable ou du gaz ininflammable avec une classe subsidiaire comburante, il est permis de transporter un maximum de 2 bouteilles d’une capacité maximale de 46 litres chacune.
Pour toute information supplémentaire, n’hésitez pas à consulter le site internet du Ministère des Transports au www.mtq.gouv.qc.ca ou à composer le numéro suivant : (888) 355-0511.
►► À noter à votre agenda : l’assemblée générale spéciale qui aura lieu à la journée d’étude de l’APPQ le vendredi 18 novembre prochain, à l’hôtel Best Western de Drummondville. 
Gilles Doyon, avocat
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