

LA VOIX DE L’INDUSTRIE DU FORAGE AU QUÉBEC
Du nouveau concernant les travaux de géothermie horizontale !
♦ Bulletin n° 2012-029
♦ Lundi 27 août 2012 
L’entreprise F. Lapointe & Fils (dont le président Yanic Bernier est le principal dirigeant) installait de la tuyauterie entre la tête de puits géothermiques et le bâtiment en employant des manœuvres, ceci sur un chantier de construction de Fleurimont, en Estrie.
Le représentant d’un syndicat de tuyauteurs s’est alors pointé sur le chantier pour revendiquer qu’il s’agissait de travaux de tuyauteurs. Le litige a alors été soumis au Comité de résolution des conflits de compétence. L’entreprise F. Lapointe & Fils s’est défendue avec l’aide des représentants de l’ACQ. Ils ont obtenu gain de cause devant le Comité qui a décidé unanimement ce qui suit :
· Les travaux de manutention et d’installation de la tuyauterie du système géothermique à partir de la tête du puits jusqu’au bâtiment n’appartiennent à aucun métier ou occupation en exclusivité.
Donc, ces travaux peuvent être exécutés par des manœuvres. Comme vous le savez, l’AEFQ défend un dossier identique devant la Commission des relations du travail, organisme qui décidera en dernier ressort. Nul doute que la décision du Comité devrait nous aider à obtenir gain de cause de façon définitive dans ce dossier.
► L’AEFQ est au cœur de l’action pour l’information de ses membres !
Gilles Doyon
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