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EN EAUX SOUTERRAINES ET EN GÉOTHERMIE
Forer en gaz de schiste : pourquoi l’équipement est-il si coûteux ?
► Bulletin n° 2011- 004
► Lundi 31 janvier 2011
Tel qu’énoncé dans le bulletin du 17 janvier, l’équipement requis pour effectuer du forage en gaz de schiste, selon un expert consulté (membre de l’APPQ), nécessite un investissement pouvant avoisiner les 15,000,000 $ à 20,000,000 $. Mais pourquoi l’équipement est-il si coûteux ?
Selon le professeur Normand Mousseau, auteur d’un livre sur le sujet, le gaz de schiste est situé à une profondeur variant entre 1 et 3 kilomètres. Il faut donc forer d’abord un puits vertical à cette profondeur, là où se trouve le gaz de schiste. Par la suite, on continue le forage de façon horizontale. Ce forage peut s’étendre alors sur une distance de 2 kilomètres à partir du puits vertical.

Mais pour avoir accès à de plus grandes quantités de gaz contenues dans le schiste, on procède alors à la fracturation hydraulique du schiste en injectant sous pression un mélange composé d’eau, de sable et d’autres additifs.
Voilà en quelques mots ce qui explique une partie des coûts de l’équipement requis pour forer en gaz de schiste. Pour en savoir plus sur la question, ne manquez surtout pas la conférence que Michel Chapdeleine prononcera le vendredi matin 29 avril dans le cadre du congrès 2011 de l’APPQ.
** À noter immédiatement à votre agenda :
Le congrès annuel de l’APPQ qui se tiendra les 29 et 30 avril 2011 à l’Hôtel Plaza de Québec. Le programme préliminaire du congrès vous a déjà été acheminé le 24 janvier dernier.
Gilles Doyon, avocat
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