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La réglementation relative au forage de puits artésiens varie de façon significative d’une province à l’autre à travers le Canada.

À titre d’exemple, pour construire des puits artésiens en Colombie-Britannique, en Alberta, en Ontario, en Nouvelle-Écosse et au Nouveau-Brunswick, le ministère de l’Environnement de chacune de ces provinces exige que le foreur obtienne un certificat combinant a) la formation, b) les cours, c) l’expérience et d) un test des compétences, ceci afin de limiter les personnes pouvant construire des puits artésiens ou pouvant travailler sur ces puits. De plus, ces provinces ont des normes précises pour la construction des puits.

Au Québec, on exige que les entrepreneurs détiennent une licence de la RBQ, d’une part, et un permis de forage du MDDEP, d’autre part. Par ailleurs, le Québec mettra bientôt en vigueur son nouveau Règlement sur le prélèvement des eaux et leur protection qui aura des exigences plus précises comparativement à  l’ancien Règlement sur le captage des eaux souterraines.

Au Manitoba, il suffit d’obtenir un permis de forage en signant un formulaire et en payant les frais y afférents (comme au MDDEP du Québec d’ailleurs). En Saskatchewan, les entrepreneurs n’ont besoin d’absolument aucun permis pour opérer.

► Attention : Le Bulletin de l’AEFQ fera relâche pour vacances au cours des prochaines semaines. Le Bulletin vous reviendra au début du mois d’août. Bonnes vacances à toutes et à tous !
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