

L’APPQ : LA RÉFÉRENCE AU QUÉBEC

EN EAUX SOUTERRAINES ET EN GÉOTHERMIE

L’importance de l’eau souterraine.

► Bulletin n° 2011- 011

► Lundi 14 mars 2011

Considérée comme représentant une quantité se situant entre 70 à 95% de toute l’eau fraîche de la planète, l’eau souterraine est la source principale d’approvisionnement en eau potable pour environ 3 miliards de personnes dans le monde.

Cependant, presque tous les puits du monde ont des niveaux d’eau qui diminuent. Au même effet, une multitude d’autres puits artésiens commencent à s’assécher. Malheureusement, on ne peut voir et étudier l’évolution de l’eau souterraine comme on peut le faire pour un lac ou une rivière.

On peut seulement constater que l’eau souterraine circule à travers des cavernes de calcaire. Les données scientifiques recueillies par les hydrogéologues et les entrepreneurs puisatiers indiquent que ces rivières souterraines sont relativement rares et que, pour la plus grande partie, l’eau souterraine surgit et se déplace à travers des réseaux complexes que les scientifiques étudient.

(Source : AWWDA)

►► L’APPQ est fière d’accueillir un nouveau membre fournisseur. Il s’agit de l’entreprise SEL WARWICK INC. Nous souhaitons la bienvenue et du succès à ce nouveau membre.
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