

L’APPQ : LA RÉFÉRENCE EN GÉOTHERMIE
ET EN EAUX SOUTERRAINES AU QUÉBEC !

N’oubliez pas que l’Association des puits et pompes du Québec vous offre désormais votre cautionnement de licence pour la Régie du bâtiment du Québec. Le coût de ce cautionnement de licence est dorénavant inclus dans votre cotisation. Tout ce que vous avez à faire pour l’obtenir, c’est de le demander à l’APPQ lorsque la Régie du bâtiment vous exigera le paiement annuel de vos frais de licence – Nous nous occuperons alors de vous acheminer la documentation requise pour mettre votre cautionnement de licence en force.
Alors, avant de répondre à d’autres sollicitations et avant de payer inutilement à deux endroits à la fois, adressez-vous d’abord à votre guichet unique : l’APPQ – Appelez Madame Lisette Mineau au (514) 640-1114.
MENTION SPÉCIALE
►► Madame Nicole Degrandpré de la firme DEGRANDPRÉ PUITS ARTÉSIENS a été désignée, parmi 12 finalistes, lauréate du concours BRAVO LES ENTREPRISES. Ce concours reconnaît les initiatives des entreprises qui encouragent la relève féminine dans des métiers habituellement masculins. Bravo Madame Degrandpré!
►► À noter – Le Bulletin de l’APPQ vous reviendra lundi le 12 janvier 2009. De joyeuses Fêtes à toutes et à tous !
Gilles Doyon, avocat
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► N’oubliez pas votre cautionnement de licence !
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