

L’APPQ : LA VOIX DE L’INDUSTRIE DES

EAUX SOUTERRAINES AU QUÉBEC !


Suite à une rencontre de travail intervenue entre les représentants de l’Association des puits et pompes du Québec (APPQ), ceux de l’Association canadienne des eaux souterraines (CGWA) et ceux de la Coalition canadienne de l’énergie géothermique (CCEG), un cours de formation en géothermie sera rendu disponible aux puisatiers qui voudront opérer dans ce domaine.

Le futur cours de formation en géothermie sera donné pendant une période de 2 jours consécutifs au terme de laquelle il y aura un examen qui, s’il est réussi par le puisatier, lui vaudra l’obtention d’une certification en géothermie qui sera reconnue dans le cadre des futurs programmes gouvernementaux.

Le futur cours en géothermie sera disponible au Québec, en français, dès le printemps 2007 et il sera donné par un formateur accrédité à cet effet par les 2 associations canadiennes. Les représentants de la CGWA seront présents au congrès de l’APPQ, en avril 2007, pour présenter officiellement aux membres le nouveau cours de formation qui sera donné peu après.

► Il est à noter que le nouveau cours de formation en géothermie sera accessible seulement aux membres en règle de l’APPQ.

** Et rappelez-vous : l’APPQ travaille pour vous ! **

Gilles Doyon, avocat
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