

L’APPQ : LA RÉFÉRENCE EN GÉOTHERMIE

ET EN EAUX SOUTERRAINES AU QUÉBEC !


Concernant le nouveau système de licences de la Régie du bâtiment  du Québec qui doit entrer en vigueur le 25 juin 2008, nous avons préparé un mémoire faisant état des remarques et des conclusions de l’APPQ relativement à certains aspects problématiques du projet de règlement.

Ce mémoire est présentement entre les mains des administrateurs de l’APPQ afin d’obtenir leurs commentaires et suggestions avant son envoi aux autorités de la Régie du bâtiment. Ce mémoire sera remis au président-directeur général de la Régie dès cette semaine. Une ou plusieurs rencontres sont à prévoir par la suite sur le sujet avec la Régie.

Un cours complet sur le nouveau système de licences sera donné aux membres de l’APPQ dans le cadre du prochain congrès de l’Association qui aura lieu à Drummondville les 18 et 19 avril prochain. À noter immédiatement à votre agenda !

►► Nous allons vous revenir incessamment sur les cours de forage en géothermie dès que nous aurons les toutes dernières informations. Surveillez les communications de l’APPQ à venir sur le sujet.

Gilles Doyon, avocat
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